



整治

城区开始集中  
修整人行道

记者从聊城市市政公用事业管理局获悉,目前市政局正在对城区人行道进行修整,对以往坑洼不平的人行道重新铺设花砖,还将更换8条道路上的路沿石。

据了解,自“美丽水城”专项整治以来,市政处对城区东昌路等路段各项市政设施排查汇总,着重做好人行道整治、路沿石调整更换等五方面的市政设施维护工作。截至目前,市政设施整治已完成新铺更换花砖3950平方米,调整安装沿石2204米,调整安装树穴石151套,浇筑砼垫层6395平方米,维修井口20座,安装灯架295个,灯杆喷漆313根,对社会管线检查井改造267座。

(张召旭)

投资四千余万元  
整治农村公路

记者从聊城市交通局获悉,聊城南外环路正进行细节完善,今年以来,聊城重拳整治公路通行环境,干线公路绿化改造,共投入四千余万元整治农村公路。

近来,聊城各级交通公路部门以打造“畅、安、舒、美、优”公路通行环境为目标,健全完善“政府主导、部门联动、社会参与、齐抓共管”工作机制,加大投入,扎实推进公路综合整治。同时,为打造良好环境,为农村经济提供强大发展支撑,聊城加大农村公路养护力度,全市农村公路综合整治累计完成投资4012.6万元。

(杨淑君)